

NoCapX 2020
OVERLAND LAW OFFICE
P.O. 176
RED WING, MN 55066

(612) 227-8638

WWW.LEGALECTRIC.ORG

OVERLAND@REDWING.NET

Applicants-CapX2020 Information Request #4

Docket Number: E002, ET2/CN-06-1115

Date of Request: May 5, 2008

Requested From: Lisa Agrimonti/Mike Krikava
Briggs and Morgan

Response Due: May 26, 2008

As attorneys for whichever relevant utility applicant(s)

Party Requesting Information: Carol A. Overland for NoCapX 2020

Type of Inquiry: Financial Rate of Return Rate Design
 Engineering Forecasting Conservation
 Cost of Service CIP Other:

If you feel your responses are trade secret or privileged, please indicate this on your response.

Request No.	
4	Regarding load growth forecasting, Xcel in the Chisago docket (04-1176), for example, submitted an application (p. 1.6-1.11), exhibits and testimony regarding the correlation of population growth and load growth, and a correlation between housing construction and load growth. a. How has the load forecasting been revised to reflect the downturn and recent precipitous drop in population growth and housing construction and building permits? b. How has load forecasting been revised to reflect the many foreclosed and empty houses in what were, several years ago, believed to be today's high growth areas?

Response by: _____

List sources of information: _____

Title: _____

Department: _____

Telephone: _____